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МЕТА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

Підготовка нового покоління фахівців у соціально-інформаційній сфері, здатних проводити соціологічну, 
аналітичну, прогностичну та інноваційну діяльність у діджиталізованому суспільстві, забезпечувати 
ефективний менеджмент соціальних проєктів в міжнародному середовищі, шляхом залучення грантових 
коштів.

ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ (ПРЕДМЕТИ) ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

Інноваційні методи соціогуманітарних досліджень, розвиток людського капіталу в інформаційному 
суспільстві, соціологія глобальних змін, кіберсоціологія, управління соціальними проектами в 
міжнародному середовищі, кроскультурний менеджмент, прикладні соціологічні студії.

КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ

Набуття навичок роботи зі спеціалізованим програмним забезпеченням для 

аналізу та обробки соціологічної інформації.

Опанування затребуваних на ринку праці навичок застосування цифрових 

методів і технологій проведення соціологічних досліджень, що дозволить 

якісно обробляти нові формати даних.

Здобуття комплексних знань на стику соціології, економіки та діджиталізації, 

що сприяє підготовці сучасних аналітиків, здатних правильно інтерпретувати 

отримані результати та вчасно реагувати на потреби суспільства та 

економічні виклики.

«Діджитал соціологія» надасть можливість сучасній людині адаптуватися в 

суспільстві та професійно орієнтуватися в соціальних тенденціях на тлі 

стрімкого технологічного прогресу.
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РОБОТОДАВЦІ – ПАРТНЕРИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ, УЧАСНИКИ ФОРМУВАННЯ 
ЗМІСТУ НАВЧАННЯ І ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ

ГО «Український інститут соціальних досліджень імені Олександра Яременка»; Інститут демографії та 
соціальних досліджень ім. М.В. Птухи; передові дослідницькі компанії «Q&Q Research», «Ukrainian Market-
ing Group», «Umbrella Research».

МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ (ПОСАДИ)

Експерт з соціальних/економічних питань Проєктний менеджер, керівник соціальних

проєктів, HR-менеджерСоціолог в рекламних та PR-агентствах, засобах 

масової інформації (друкованих, радіо, на 

телебаченні, в інтернет-виданнях)

Фахівець із грантової діяльності

Аналітик у науково-дослідному центрі 
суспільствознавчого профілю

Соціолог передвиборчих штабів, органів 

публічної адміністрації

Соціолог, викладач

Експерт з організації та проведення 
соціологічних досліджень тощо


